## ЛЕТНИЙ ЛАГЕРЬ РВО «ЛОВИ МОМЕНТ»



## ДЕНЬ 9.

Настал предпоследний день лагерно смены.

Его мы назвали –Днем смелых, ловких, умных, умелых.

Каникулярное время самое тревожное для родителей, педагогов, так как дети много времени проводят одни.

Но, не смотря на свой возраст, они должны знать правила дорожной, пожарной безопасности, правила поведения на

водоемах, уметь себя вести в экстремальных ситуациях.

Научить детей ориентироваться в опасности – это, конечно, задача взрослых.

Сегодня мы решили поговорить о пожарной безопасности.

Пожар – слово страшное для всех, символизирующее боль и горе. Пламя не щадит никого и ничего. Этим летом, при аномальной жаре, все чаще слышим мы вой пожарных сирен.

И вот чтобы предостеречь детей от беды и познакомить с профессией пожарного, такой нужной и важной, наш отряд отправился в пожарно-спасательную часть № 43.

У ворот пожарной части нас встречал начальник части, который с помощью своих сотрдников провел очень интересную экскурсию и познавательную.

Первое, что увидели ребята, это новая пожарная машина «Урал NEXT», сверкающая на солнце, большая и очень красивая. При виде ее у всех вырвались слова: «Вот это мощь!».

Детям показали современное оснащение этого «пожарного гиганта» и разрешили посидеть в кабине. Радости не было предела! Наперебой девчонки сменяли мальчишек. Каждому хотелось дотронуться до руля, рассмотреть рацию и бесчисленное количество кнопочек.

Далее экскурсия продолжилась показом других пожарных машин. Ребятам рассказали, что для каждой чрезвычайной ситуации нужна своя техника. Одни машины выезжают на тушение маленьких домов, другие тушат лесные пожары, а есть и те, которые участвуют в ликвидации пожаров в высотных зданиях. Узнали ребята, что и пожарным бывает страшно и очень тяжело подниматься по высоким лестницам, но спасение людей превыше всего!

Затем мы отправились в тренировочную зону. Здесь ребята попробовали потренироваться в подъеме по вертикальной лестнице. Наши мальчишки — спортсмены, Даня и Савелий, продемонстрировали свое мастерство в подтягивании на прекладине, чем удивили и восхитили сотрудников пожарной части. Девчонки не отставали от мальчишек и тоже показали «класс» на брусьях. Здесь же дети увидели тренажеры для оттачивания меткости при тушении пожара.

Побывал отряд и в диспетчерской комнате, и в кабинете начальника. Здесь внимание ребят привлекли большая карта с улицами города и расположенными на них водяными гидрантами, много техники и рация для переговоров.

Экскурсией были довольны все, и взрослые, и дети, а доброжелательное отношение дружного пожарного коллектива еще более усилило впечатление от увиденного. Поблагодарив сотрудников пожарно-спасательной части, помахав на прощание Алеше, зорко охраняющему город на самом верху каланчи, отряд отправился в Дом творчества. Даже в пути ребята делились впечатлениями от увиденного.

В Доме творчества ребята посетили объединение «Мир на ладошках», где им было предложено нарисовать рисунки на тему «Один день в летнем лагере». Кто-то нарисовал чаепитие, кто-то прогулки и понравившиеся места, а кто-то себя и своих новых друзей и только что увиденные пожарные машины.

После рисования детям представилась возможность показать свои таланты друг другу. Ребята очень сдружились, стеснение почти пропало, поэтому каждый сегодня мог блеснуть своим талантом. Кто-то садился на шпагат, кто-то кругил сальто и «колесо», пел и танцевал, декламировал стихи. Все дети в нашем отряде талантливы по-своему. А затем мы сыграли в любимую детскую игру «Фанты», где ребята изображали разных животных, говорили добрые слова друг другу и т.д.

Напившись чая с конфетами, отрядовцы разошлись по домам.

## Экскурсия в пожарно-спасательную часть № 43



















































## В гостях у объединения «Мир на ладошках»









